



云师大附小文林校区六(5)班
《书法》—张星锐

音乐让生活更美好

赵湉菲

云师大附小文林校区六(5)班

生活中处处都有音乐，音乐可以让人快乐，可以让人忘记烦恼，也可以让我们的生活更美好。

今年寒假，由于疫情的原因，我没能和爸爸妈妈游历祖国的大好河山，没能和小伙伴们一起欢歌笑语，没能在体育场上尽情奔跑……整个假期，我都待在家里。

记得一个周末，我做完了假期作业，请求妈妈带我到外面走走。可妈妈说小孩子抵抗力差，尽量不要出门。我只能在家看电视、看手机。妈妈又老是唠叨：手机、电视看多了伤眼睛。那我还能做什么呢？我心里特别不舒服，脾气变得有点暴躁，我把自己关在了房间，谁敲门我都不答应。不知过了多久，我隐隐约约地听到隔壁传来的钢琴曲，很动听。

于是，我从房间走出来，来到久违的钢琴面前，慢慢打开琴盖，缓缓按下一个琴键，那是一个清脆的声音，它轻轻地扣着我的心弦。我打开乐谱，是我最喜欢的曲子——《森林波尔卡》。渐渐地，一个个音符从我的指尖流出，化身为快乐的小精灵，它们轻快、活泼、热情，跑到琴键上，跳在我身上，感觉真好。我似乎听到了布谷鸟清脆的叫声，看到人们在欢快地舞蹈，孩子们调皮地嬉闹着……所有的一切交织成林中的欢乐场面。

我的心情也一下子好了起来，神情舒缓，一种从未有过的平静钻进我的心里，之前的不愉快一扫而光。

音乐的确有一种神奇的力量，可以让我忘记烦恼和不愉快。那些黑白的琴键，那些跳动的音符，渐渐成为我生活中的一部分，我常常会情不自禁地弹上一曲。

音乐，可以让久病的外婆脸上露出笑容，让疲倦的妈妈得到放松，让悲伤的我重拾快乐……总之，音乐让我的生活更美好！

双节乐

李佩泽

云师大附小金牛校区六(4)班

这个国庆小长假可把我给乐死了，国庆和中秋在同一天，据说19年两个节日才重合一次。

国庆节是我们新中国成立的日子。在这一天，天安门广场上会举行大阅兵，那场面要多隆重，就有多隆重。

农历八月十五是一年一度的中秋佳节，这一天的月亮非常非常的圆，真像一个白玉盘。中秋节是我们全家团圆的日子，亲人们即便在天涯海角也要回来与家人们吃饭。今年因为新冠疫情，许多人都无法回到自己的家乡与家人们团聚，可人民的智慧是无限的，大家都拿起手机，与家人们视频聊天。

我和爸爸妈妈也与家人一起高高兴兴地吃了一个团圆饭，爷爷还和我们说起了今年的新冠疫情，又说了他年轻时打仗的故事，最后语重心长地告诫我们：有国才有家，国是我们最大的家，保家卫国不是一个人、一个组织的事情，而是每一个中国人都该做的事。大人们说得热火朝天，我也感同身受，似乎理解了家国的意义。饭后，他们满脸笑容地围坐一起唠嗑，看着明月升起、太阳落下，那大大的月亮皎洁明亮，给世间万物带来了光明，有诗云：“海上生明月，天涯共此时。”是不是就是这样一种情景呀？我和妹妹也快乐地拿着月饼，下楼去和小区里其他小朋友们一起玩去了，整个小区里都是我们一群小朋友的欢笑声。我们玩累了就躺在草坪上休息，静静地听着虫子歌唱，看着月亮在云层中穿梭，月光时隐时现，正如李白《古朗月行》中提到的：“小时不识月，呼作白玉盘。又疑瑶台镜，飞在青云端。”树林在月光的照射下变成了黑色，看不见上面的鸟，只听到鸟儿的鸣叫声，道路旁的灯光在月光的照耀下时隐时现。月亮的美让大家心情愉悦，疲惫顿时烟消云散。

国庆中秋双节快乐！我愿我的祖国繁荣昌盛，愿我的家平平安安！

大海 朱镜宇

云师大附小金安校区五(6)班

泳的鱼儿带偏了方向。
不小心，把几只在他肚子里欢快游
晚上，他累了，倒头就睡。

他很开心！

孩子起来了，背着书包上学校。
见冲浪的人们在浪头尖叫着，
就伸手推了他们一把，
一点点波浪拍在岸上，叫醒了大家。
早上心情真好，他伸了个懒腰，
清晨，大海起床了。

大海真有趣！

那一刻我长大了

李月泉

云师大附小金牛校区六(1)班

在我成长的过程中，发生过许许多多的事，有的让我开心，有的让我伤心，也有的让我印象深刻，深深地触动了我的心，让我在一夜之间长大了不小。

在一个春节的夜晚，姥爷和我一起去灯笼店，给我们小朋友一人买一个灯笼。可是灯笼店只有10个灯笼了，但我们有11个人。姥爷对我说：“小乖，你年龄最大，就不要了吧！”我马上哭起来大叫：“我不！我不！我就要一个！”“好吧！那回家后我给你做一个。”姥爷无奈地答应了我。回家的路上，姥爷忙上忙下，累得连路都走不动了，却还是拿出了工具和材料开始做灯笼，一小时、两小时、三小时……灯笼做好了。

姥爷把灯笼小心地递给了我，他低头的那一刻，我看到了他又多了几根白头发，一颗一颗的汗珠从他的额头落下……那一刻，我的心里十分不好受。我一心只想着要那个灯笼，可是姥爷也是一个快70岁的老年人了，口口声声说着我爱他，可我的行为一点也不心疼他。想到这，我立马上去一把抱住了姥爷，对他说：“对不起，姥爷，是……是我太任性，累坏你了，对不起。”他笑了，把我搂入怀中说：“小乖长大了、长大了，会心疼姥爷了。”那一刻，我真的长大了。

后来，我变得更加乖巧了，会经常帮爸爸干活、帮妈妈洗衣服、帮姥姥浇花，也不会让姥爷累着了，大家更喜欢我了！

“警报器”妈妈

黄雪淞

云师大附小呈贡校区六(2)班 指导老师：周丽

我的妈妈个子偏高，不胖不瘦，一头长长的黑发里夹着几根白头发。一双柳叶眉下是一双不大不小的炯炯有神的眼睛。一个不高不矮的鼻子下面是一张“血盆大口”，一口就可以吃掉半个大苹果，而且这张嘴特能说，一说起话来就是一两个小时，不把人说“服”就不会停。

记得有一天，我还在睡梦中就被一阵响亮的“警报声”吵醒了：“快起床、穿衣服，要不然上学迟到了。”当时我困得睁不开眼睛，心想：“我还没睡够呢，才不要起床。”可是没过十秒钟，我就清醒了，因为“警报声”再一次响起，我只能艰难地从被窝里爬起，用最快的速度穿戴整齐，用百米冲刺的速度跑进洗手间，洗漱好后急忙坐到餐桌旁，生怕因为耽误一秒钟就触发“警报”。我刚吃没多久，“警报器”还是响了：“快点吃，要不然迟到了。”伴随着“警报声”，我赶紧吃下最后一口饭，洗完手、背上书包就匆匆出门了。

一路上“警报”不断地响起，终于来到了校门前，我以为我的耳朵可以清净了，“在学校你要……”没等“警报声”结束，我就匆匆跑进了校园。

放学了，我来到校门口，想不到来接我的是妈妈。我的脚还没有踏出校门，妈妈又开始拉响“警报”了：“快点走，要不然就写不完作业了。”为了我那宁静的世界，我加快了脚步，急匆匆回到家。刚进家门，还没等我放下书包，“警报声”再次响起：“快点写作业，写完了吃饭，吃完饭再看半小时书，然后上床睡觉。”经过一番奋战，我完成了各项任务，终于心满意足地躺到床上。此时我思绪万千，心想：“我熬过这一天，该如何熬过明天？”当我正在想对策时，妈妈走了进来。我用惊恐的眼神望着她，等待着“警报”的再一次响起。没想到妈妈却温柔地抚摸着我的头，把我抱在怀里，轻轻地对我说：“儿子，辛苦了，早点睡吧，晚安！”那一刻，我终于明白原来妈妈是如此的爱我。而那一声声“警报”，是妈妈爱的呼唤。